Lettre de motivation

Suite à votre annonce dans le quotient d’information le Pays relative à l’avis de   recrutement pour le compte d’un important groupe de la place, je viens par présente, présenter ma candidature pour le poste d’auditeur assistant.

 
Au regard de ma formation académique et de mon expérience c'est-à-dire mon savoir-faire en matière de management, je puis vous assurer que j’ai le potentiel adéquat pour être un excellent agent et répondant au profil du personnel souhaité par votre entreprise. 

         Dans un monde où le capital humain constitue le socle de l’entreprenariat, je vous assure de développer une ambiance de travail à même de donner une motivation à l’ensemble du personnel et une promotion convenable à l’entreprise.
Réussir  l’entreprise de nos jours et savoir appréhender la mondialisation suppose nécessairement le développement des initiatives comme la  formation pointue du personnel, la communication, l’écoute, le coaching afin de mieux simuler le rendement des agents. 
Concernant la prétention salariale, je me soumets à la grille salariale de vos textes en vigueur. Tout en vous souhaitant une très bonne réception, je serai très heureux de me compter parmi les candidats retenus pour l’entretien final.  

Veuillez recevoir l’expression de ma profonde gratitude

SAWADOGO Jean  Eudes Marie  

 Août 2008 

Etat civil
Nom : SAWADOGO
Prénom : Jean Eudes Marie

Sexe : Masculin
Naissance : 19 Août 1971à Kaya / BURKINA FASO
Situation matrimoniale : Marié

Adresse : 01 BP 512 Ouagadougou 01

Tel : 70 74 25 49/78 04 03 49

Niveau d’études

2005 : Certificat de la maîtrise en psychologie (sociale et travail) de l’Université de Ouagadougou.

Connaissance en informatique

Word, Excel, Internet, Logiciel de montage vidéo

Expérience professionnelle

Travaux de bureautique, statistiques, Agent de bureau pendant10 ans, formateur et animateur d’atelier, publication d’articles dans la presse écrite et télévisuelle, management, professeur de philosophie dans le privé.

Autres 

Voyages : Togo, Côte d’Ivoire, Mali, France, Italie

Loisirs : Animation, écriture, lecture et voyage

Qualités intrinsèques : Autodidacte, Electronicien et maintenance informatique 
Langue parlée et écrite : français, anglais, quelques mots en Italien et Espagnole.
