LE SAUX FABIEN                                                  
27 ans, célibataire 

55 rue des Ayres 33 000 BORDEAUX

Tel : 06.66.32.91.82                                                                           fabien.le-saux@laposte.net
FORMATION & DIPLOMES
Juin 2003 : 
D.U.T. Génie civil  de Bordeaux 1 à Talence. Option bâtiment (2e année)

Enseignement spécifique : enveloppe du bâtiment.

Juin 2001 : 
Baccalauréat STI génie civil (mention Bien) - Lycée Saintonge.

Juin 1999 : 
BEP construction topographie – Lycée Saintonge à Bordeaux.

STAGES ET EXPERIENCES 

Depuis aout 2007 : ADYAL PM. Gestionnaire technique dans l’immobilier d’entreprise. Suivi du patrimoine immobilier d’investisseurs, gestion financière et technique. 

De 11/05 à 08/07 : ECCTA ingénierie. Chargé d’affaire généraliste, mission de maîtrise d’œuvre technique ou globale en phase exécution, OPC et assistance à la maîtrise d’ouvrage. Construction de logements (HLM, de Robien), résidence de tourisme, bureaux.
De 11/04 à11/05 : TRAVAUX AQUITAIN. Technicien d’étude. Choix méthodes, élaboration budget, vérification descriptif, contact sous traitants et animateur qualité dans le domaine du bâtiment industriel (concessionnaire ASTRON).

De 09/03 à 10/04: CLUB sa.  Conducteur de travaux en second œuvre. Travaux de mise en conformité de postes. Rénovation de magasins de proximité pour le groupe Casino. Coordination TCE, gestion planning et budget sur chantier grand sud ouest.

          Avril/mai 2003 :     DELTA construction. Aide conducteur de travaux. Coordination des corps d’états, plans de principes et suivis techniques de 2 chantiers: réhabilitation et neuf.

Juillet/août 2002 : CIGANA Bâtiment. Maçon (coef 185) sur un chantier de logements collectifs à Pessac, lot gros œuvre. Implantation, réalisation des fondations, soubassements, porteurs verticaux.

Été 2000 & 2001 :  Adecco BTP manœuvre N1P1   Gros œuvre, VRD, pose de films solaires.   TP, Plâtrerie, rénovation de patrimoine.

Juin 2000 :            Spie Citra ouest. Ouvrier  sur la construction de logements, lot gros œuvre.

COMPETENCES DIVERSES
Connaissances en DAO sur  Autocad, 2D et 3D.

Maîtrise logiciels courants : Word, Excel, Power Point ainsi qu’utilisation fréquente d’Internet.

Permis A et B, notions d’anglais.

CENTRES D’INTERETS
Sport de montagne (randonnée, escalade, alpinisme), membre du club alpin français.

Pratiques sportives régulières (natation, jogging). 

